
SSLC Maths 2021 Final revision

1 മാർňിെʾ േചാദĿƴൾ : ചില മാȬകകൾ

സമാʒരേδണി |Ѝിതിവിവരňണŉകൾ

1) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട അǠാം പദΖം പȮാം പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം 18ആയാൽ ഇͩപതാം
പദΖം ̮ːതാം പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?

(a) 100 (b) 50 (c) 180 (d) 36

2) ഒͩസമാʒരേδണി͆െടബീജഗണിതͪപം 3n+4ആണ് .ഈേδണി͆െടȪടർƹയായഎǲ് പദƴളിൽ
ആദĿേȮȪം അവസാനേȮȪം ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?

(a) 21 (b) 50 (c) 18 (d) 36

3) 15വശƴхчഒͩബе̧ജȮിെʾ േകാȐകൾസമാʒരേδണിയിലാണ് . നǮവി്ലെȮപദമായി വͩʭ
േകാൺഎɃയാണ് ?

(a) 130 (b) 156 (c) 118 (d) 65

4) ആദĿെȮ 10ഒѯസംഖĿകхെട Ȫകേയňാൾ എɃ ńǮതലാണ് ആദĿെȮ 10ഇരǲസംഖĿകхെട Ȫക

(a) 10 (b) 11 (c) 20 (d) 25

5) 1̮തൽ Ȫടർƹയായ പȮ് ഒѯസംഖĿകхെട മാധĿം എɃ?

(a) 12 (b) 11 (c) 10 (d) 25

6) 100ൽ താെഴ 11ഒൻപതിെʾ ƁണിതƴхȒ് . ഈസംഖĿകхെട മധĿമമായ സംഖĿ ഏത് ?

(a) 9 (b) 27 (c) 38 (d) 54

7) ആദĿെȮ n ഇരǲസംഖĿകхെട Ȫക n(n + 1)ആണ് . ആദĿെȮ എɃ ഇരǲസംഖĿകхെട മാധĿമാണ്
51?

(a) 50 (b) 60 (c) 39 (d) 54

8) ഒͩ മǲɃിേകാണȮിെʾ േകാȐകൾ സമാʒരേδണിയിലാണ് . ഏѯΖം െചറിയ േകാൺ എɃ?

(a) 50◦ (b) 60◦ (c) 30◦ (d) 40◦

9) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം 2− 3nആയാൽ െപാȪവĿതĿാസം

(a) 2 (b) 3 (c) −2 (d) −3

10) 1
11 ,

2
11 ,

3
11 · · ·എʭസംഖĿാേδണിയിൽ2എɃാമെȮ പദമാണ് ?

(a) 21 (b) 32 (c) 22 (d) 17

11) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ഒʭാം പദȮിെʾ͆ം 25-ാം പദȮിെʾ͆ം Ȫക56ആയാൽ പതി̯ʭാമെȮ
പദം എɃ?

(a) 21 (b) 28 (c) 14 (d) 30
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Answers and Explanation

1) a) 36
b) 5d = 18ആയതിനാൽ 10d = 36

2) a) ബീജഗണിതͪപം 3n+ 2. െപാȪവĿതĿാസം= 3

b) 7d = 7× 3 = 21

3) a) പതിനǠ് പദƴхчസമാʒരേδണി͆െട നǮവിെല പദം എǲാം പദമാണ്
b) േകാൺ Ȫക(15− 2)× 180 = 13× 180
നǮവിെല പദം13×180

15 = 13× 12 = 156

4) a) ആദĿെȮ nഒѯസംഖĿകхെട Ȫകn2, ആദĿെȮ n ഇരǲസംഖĿകхെട Ȫകn(n + 1).
വĿതĿാസംn

b) 10

5) a) ആദĿെȮnഒѯസംഖĿകхെട Ȫകn2

b) മാധĿം= n2

n = n

മാധĿം= 102

10 = 10

6) a) 9, 18, 27 · · · , 99
b) നǮവിൽ വͩʭത് x6 = 54
മധĿമം= 54

7) a) മാധĿം= n(n+1)
n = n+ 1

b) n+ 1 = 51 → n = 50

8) a) േകാȐകൾf−d, f, f+dഎʭിവയാണ് . f−d+f+f+d = 180, 3f = 180, f = 60
ഏѯΖം വലിയ േകാൺ90◦, f + d = 90, 60 + d = 90, d = 30

b) ഏѯΖം െചറിയ േകാൺ60− 30 = 30◦

9) a) xn = an+ bഎʭതിൽ nെʾ Ɓണകമാണ് െപാȪവĿതĿാസം
b) d = −3

10) a) xn = n
11

b) x22 = 22
11 = 2

11) a) ഒͩ നിΥിത എȤം പദƴхч സമാʒരേδണി͆െട രȒ് അѯȯനിʮം ഒേര
അകലȮിͬч പദƴхെട Ȫക ȪലĿമാണ് .നǮവിൽ ഒͩ പദം ഉെȒưിൽ ഈ Ȫക͆െട
പŃതിയാണ് നǮവിെല പദം.

b) x13 = 56
2 = 28
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